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Elegir un blogue de problemas v dos cuestiones
FROBLEMAS

BLOGQUE A

1.- La Tierra gira alrededor del Sol en una drbita que circular, de radio r = 1,5x10" m. y da una vuebts cada
afic. Calcular; a) la velocidad de raslacion de lo Tierm, b) su momento angular v ¢ In masa del Sol.

Masa de la Tierra = 3,98x10™ kg

Constante de gravitacion universal: G = 6,67x10™"" Nm kg™,

2.- Un haz de luz monocromitica de 6,5x 10" Hz ilumina una superficie metilica que emile electrones con
una energia cinética de 1,3x10" J. Calcular: &) la frecuencia de cada fotdn, b) ¢l trabajo de extraccion del
metal v ¢} el valor de la frecuencia umbral,

Constante de Planck: h = 6,63x10™ s,

Velocidad de In luz en el vacio v en el aire: ¢ = Ix10" ms™.

BLOQUE B

.- Un protdn inicialmenis en reposo se acelera bajo una diferencia de potencial de 10" voltios. A
continuacion entra en un campo magndtico uniforme, perpendicular & la velocidad, ¥ describe una travectoria
circular de 0,3 m de radio. Calcular el valor de Ia intensidad del campo magnético. 5i se duplica el valor de
estn imensidad, jcudl serd el radio de la trayecioria?

Carga del protén: 1,6x10™ €

Masa del protdn: 167107 kg

2.~ La ecuacion de una onda transversal que se propaga por una cuerda es; v = doos (100t — 75xx)y, donde x
s¢ mide en metros v € en segundos, Caleular: a) la frecuencia, b) la longivud de la onda, ¢) la velocidad de
propagacidn. Escribir la ecuacién del movimiente del punto de la cuerda situado en el origen de coordenadas,
d)y Cudles son su velocidad y su aceleracidn miximas?, e)  En qué instantes de thermpo se alcanzan?

CUESTIONES

1.- Definir la intensidad del campo eléctrico y el potencial electrostitico. Ley de Coulomb. Ejemplo,
2.= Leves de la reflexion v de In refraccidn de ondas,

3.- Produccion de cormientes cléctricas mediante la induccidn electromagnética. Describa un gencrador
elemental de corriente alterna,

4.- Leyes de Kepler sobre el movimienio planetario,

I Cada ciwestidn debidamente fustificada y razonada se valorard con wn mdximo de 2 pumios.
2 Cada problema con wna respiesta correctamente  planteada, Juwstificada v con solucidn correcta se
valowrard con an mdvimo de 3 pumios






